

「建築設備設計・施工上の運用指針 2019年版 (第2刷) 正誤表」

令和4年3月31日現在

No.	章	頁	項	訂正箇所	誤	正
1	10	293	10-4	上から 3, 4, 10, 15行目	電技解釈第124条、同第129条	電技解釈第97条、同第102条

建築物における衛生的環境の確保に関する法律施行令（昭和45年政令第304号）が令和3年12月24日に改正（令和4年4月1日施行）されたことに伴う修正

No.	章	頁	項	修正箇所 〈囲いの部分を修正〉															
1	10	291	10-1	(1) 空気調和設備 <table border="1" style="margin-left: 20px;"> <tbody> <tr> <td>① 浮遊粉じん量</td> <td>0.15mg/m³以下</td> </tr> <tr> <td>② COの含有率</td> <td>6ppm以下</td> </tr> <tr> <td>③ CO₂の含有率</td> <td>1,000ppm以下</td> </tr> <tr> <td>④ 温度</td> <td>1. 18度以上28度以下 2. 内、外部の温度差を著しくしない。</td> </tr> <tr> <td>⑤ 相対湿度</td> <td>40%以上70%以下</td> </tr> <tr> <td>⑥ 気流</td> <td>0.5m/s以下</td> </tr> <tr> <td>⑦ ホルムアルデヒドの量</td> <td>0.1mg/m³以下</td> </tr> </tbody> </table>		① 浮遊粉じん量	0.15mg/m ³ 以下	② COの含有率	6ppm以下	③ CO ₂ の含有率	1,000ppm以下	④ 温度	1. 18度以上28度以下 2. 内、外部の温度差を著しくしない。	⑤ 相対湿度	40%以上70%以下	⑥ 気流	0.5m/s以下	⑦ ホルムアルデヒドの量	0.1mg/m ³ 以下
① 浮遊粉じん量	0.15mg/m ³ 以下																		
② COの含有率	6ppm以下																		
③ CO ₂ の含有率	1,000ppm以下																		
④ 温度	1. 18度以上28度以下 2. 内、外部の温度差を著しくしない。																		
⑤ 相対湿度	40%以上70%以下																		
⑥ 気流	0.5m/s以下																		
⑦ ホルムアルデヒドの量	0.1mg/m ³ 以下																		